



## รายงานของผู้สอบบัญชี

เสนอ สมาชิกสหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด

### การไม่แสดงความเห็น

ข้าพเจ้าได้รับการแต่งตั้งให้ตรวจสอบงบการเงินของสหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด ซึ่งประกอบด้วย งบฐานะการเงิน ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2566 และ 2567 งบกำไรขาดทุน สำหรับปีสิ้นสุดวันเดียวกันของแต่ละปี และงบกระแสเงินสด สำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 และหมายเหตุประกอบงบการเงิน รวมถึงหมายเหตุสรุปนโยบายการบัญชีที่สำคัญ

ข้าพเจ้าไม่สามารถแสดงความเห็นต่องบการเงินของสหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด ได้ เนื่องจากเรื่องที่เกี่ยวข้องไว้ในวรรคเกณฑ์ในการไม่แสดงความเห็นมีนัยสำคัญ ข้าพเจ้าไม่สามารถหาหลักฐานการสอบบัญชีที่เหมาะสมอย่างเพียงพอเพื่อเป็นเกณฑ์ในการแสดงความเห็นต่องบการเงิน

### เกณฑ์ในการไม่แสดงความเห็น

งบการเงินสำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2566 และ 2567 ข้าพเจ้าไม่สามารถหาหลักฐานการสอบบัญชีที่เหมาะสมอย่างเพียงพอ ดังนี้

#### 1. งบการเงินไม่เป็นปัจจุบัน

สหกรณ์จัดทำบัญชีและงบการเงิน สำหรับปีสิ้นสุด วันที่ 31 ธันวาคม 2568 ไม่เป็นปัจจุบัน ทำให้ข้าพเจ้าไม่สามารถปฏิบัติตามตรวจสอบงบการเงินตามมาตรฐานการสอบบัญชีและระเบียบกรมตรวจบัญชีสหกรณ์ ซึ่งจำนวนเงินมีสาระสำคัญและแผ่กระจาย และข้าพเจ้าไม่สามารถใช้วิธีการตรวจสอบอื่นให้ได้มาซึ่งหลักฐานการสอบบัญชีจนเป็นที่พอใจในความมีอยู่จริง การแสดงผลค่าของรายการสินทรัพย์ หนี้สิน และทุนของสหกรณ์ ที่ปรากฏในงบการเงินสำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2566 และ 2567 ได้

#### 2. ลูกหนี้ตามคำพิพากษา

ข้าพเจ้าไม่สามารถตรวจสอบให้ได้มาซึ่งหลักฐานที่เหมาะสมอย่างเพียงพอเกี่ยวกับลูกหนี้ตามคำพิพากษาที่แสดงไว้ในหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 7 และ ข้อ 8 ทั้งนี้ เนื่องจากสหกรณ์มีเอกสารหลักฐานเกี่ยวกับลูกหนี้ตามคำพิพากษาให้ตรวจสอบไม่ครบถ้วน และสหกรณ์ไม่ได้จัดทำทะเบียนคุมลูกหนี้ตามคำพิพากษา รวมทั้งรายละเอียดทรัพย์สินที่เกี่ยวข้องกับคดี เพื่อยืนยันความครบถ้วนของข้อมูลที่จะต้องใช้ในการตรวจสอบว่าสหกรณ์ได้บันทึกบัญชีลูกหนี้ตามคำพิพากษาเป็นไปตามคำพิพากษาถูกต้องครบถ้วนหรือไม่ เพียงใด และข้าพเจ้าไม่สามารถทราบถึงสถานะปัจจุบันของทรัพย์สิน เช่น วันที่ศาลพิพากษาวันที่บังคับคดีเพื่อยึดทรัพย์สิน และวันที่ส่งมอบทรัพย์สิน อัตราดอกเบี้ยตามคำพิพากษา และเงื่อนไขค่าเสียหายรายเดือนที่ศาลพิพากษาให้จำเลยชดใช้ให้แก่โจทก์ เพื่อมาตรวจสอบรายการที่เกี่ยวข้องกับลูกหนี้ตามคำพิพากษาว่าสหกรณ์บันทึกบัญชีไว้ถูกต้องหรือไม่ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2566 แสดงลูกหนี้ตามคำพิพากษา

จำนวน...



จำนวน 4,042,752,994.39 บาท คิดเป็นร้อยละ 72.24 และ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวน 4,014,061,400.84 บาท คิดเป็นร้อยละ 71.79 ของสินทรัพย์ทั้งสิ้น ซึ่งจำนวนเงินมีสาระสำคัญและส่งผลกระทบต่อแผนกระจายเมื่อเปรียบเทียบกับฐานะการเงินโดยรวม

ในสถานการณ์ดังกล่าว ข้าพเจ้าจึงไม่สามารถสรุปได้ว่าจำเป็นต้องปรับปรุงมูลค่าลูกหนี้ตามคำพิพากษาที่บันทึกบัญชีและแสดงมูลค่าในงบการเงินถูกต้องหรือไม่ เพียงใด

### 3. รายได้ค่าเช่าทรัพย์สินและรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับ

ข้าพเจ้าไม่สามารถตรวจสอบให้ได้มาซึ่งหลักฐานที่เหมาะสมอย่างเพียงพอเกี่ยวกับรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับที่แสดงไว้ในหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 10 และรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินที่แสดงในงบกำไรขาดทุน เนื่องจากสหกรณ์มีสัญญาเช่าทรัพย์สินให้ตรวจสอบไม่ครบถ้วนทุกสัญญา และสหกรณ์ไม่ได้จัดทำทะเบียนคุมสัญญาเช่าทรัพย์สินทั้งหมดของสหกรณ์ ทำให้ข้าพเจ้าไม่สามารถตรวจสอบเงื่อนไขในสัญญาเช่า เช่น ระยะเวลาการเช่า อัตราค่าเช่าต่อเดือน เพื่อคำนวณรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินที่สหกรณ์ควรจะได้รับในระหว่างปี และรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับ ณ วันสิ้นปี เพื่อยืนยันความถูกต้องครบถ้วนของข้อมูล และตรวจสอบความถูกต้องของการวัดมูลค่าที่ปรากฏในงบกำไรขาดทุน สำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2566 จำนวน 41,263,079.40 บาท คิดเป็นร้อยละ 94.66 และสำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวน 34,637,049.52 บาท คิดเป็นร้อยละ 22.09 ของกำไรสุทธิ ซึ่งจำนวนเงินมีสาระสำคัญและส่งผลกระทบต่อแผนกระจาย และส่งผลให้ข้าพเจ้าไม่สามารถตรวจสอบรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับที่ปรากฏในงบฐานะการเงิน ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2566 จำนวน 31,291,232.28 บาท คิดเป็นร้อยละ 0.56 และ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวน 40,065,074.40 บาท คิดเป็นร้อยละ 0.72 ของสินทรัพย์ทั้งสิ้น

ข้าพเจ้า จึงไม่สามารถใช้วิธีการตรวจสอบอื่นให้เป็นที่พอใจเกี่ยวกับรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินและรายได้ค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับทั้งหมดที่บันทึกบัญชีและแสดงมูลค่าในงบการเงินถูกต้องหรือไม่ เพียงใด

### 4. ดอกเบี้ยค้างจ่ายเจ้าหนี้ตามคำพิพากษา

ข้าพเจ้าไม่สามารถหาหลักฐานการสอบบัญชีที่เหมาะสมอย่างเพียงพอเกี่ยวกับมูลค่าของดอกเบี้ยค้างจ่ายเจ้าหนี้ตามคำพิพากษา ที่แสดงไว้ในหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 14 เนื่องจากสหกรณ์มียอดคงเหลือของดอกเบี้ยค้างจ่ายเจ้าหนี้ตามคำพิพากษา ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2566 และ 2567 จำนวน 4,216,805.65 บาท ซึ่งเป็นยอดคงเหลือยกมาจากปีก่อน ๆ โดยไม่ปรากฏรายละเอียดของยอดเงินต้นเจ้าหนี้ที่เกี่ยวข้อง และสหกรณ์ไม่สามารถจัดหาเอกสารหลักฐานประกอบการบันทึกบัญชีมาให้ตรวจสอบได้ ทั้งนี้ ข้าพเจ้าไม่สามารถใช้วิธีการตรวจสอบอื่นให้ได้หลักฐานการสอบบัญชีจนเป็นที่พอใจเกี่ยวกับความมีอยู่จริงและมูลค่าของเจ้าหนี้ตามคำพิพากษา ทำให้ข้าพเจ้าไม่สามารถยืนยันความถูกต้องครบถ้วน และระบุตัวตนของเจ้าหนี้ผู้มีสิทธิเรียกร้องในภาระผูกพันดังกล่าวได้

5. รายได้...



## 5. รายได้ดอกเบี้ยรับและค่าปรับรับจากเงินให้กู้ยืม

ข้าพเจ้าไม่สามารถหาหลักฐานการสอบบัญชีที่เหมาะสมอย่างเพียงพอเกี่ยวกับความถูกต้องและการเกิดขึ้นจริงของรายการรายได้ดอกเบี้ยรับและค่าปรับจากเงินให้กู้ ที่แสดงไว้ในงบกำไรขาดทุนสำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวน 57,288,911.18 บาท คิดเป็นร้อยละ 36.53 และรายได้ค่าปรับรับลูกหนี้เงินกู้ จำนวน 2,081,986.00 บาท คิดเป็นร้อยละ 1.33 ของกำไรสุทธิ เนื่องจากไม่ปรากฏข้อมูลหรือหลักฐานสนับสนุนการกระหายยอดจากสหกรณ์ เพื่อชี้แจงสาเหตุของผลต่างของรายการรับชำระดอกเบี้ยและค่าปรับจากเงินให้กู้ในระหว่างปี ตามบัญชีย่อยรายตัวของสมาชิกกับบัญชีรายละเอียดดอกเบี้ยรับและค่าปรับรับจากเงินให้กู้ยืม ทั้งนี้ ข้าพเจ้าไม่สามารถใช้วิธีการตรวจสอบอื่นให้เป็นที่ยอมรับเกี่ยวกับความมีอยู่จริง การเกิดขึ้นจริง และความถูกต้องของการวัดมูลค่าของรายการรายได้ดังกล่าวได้

### ข้อมูลและเหตุการณ์ที่เน้น

ข้าพเจ้าขอให้ข้อสังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงินของสหกรณ์ ดังนี้

1. ข้าพเจ้าขอให้สังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 11 ที่ดิน อาคารและอุปกรณ์-สุทธิ สหกรณ์โอนทรัพย์สินเพื่อจ่ายชำระหนี้ และการไถ่ถอนทรัพย์สินจำนอง เมื่อวันที่ 17 กันยายน 2567 โดยสหกรณ์ได้จ่ายชำระหนี้ตามคำพิพากษาของศาลล้มละลายกลางแก่สหกรณ์ออมทรัพย์จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย จำกัด (เจ้าหน้าที่กลุ่มที่ 1) เพื่อไถ่ถอนที่ดินและอาคารยูทาวเวอร์ เป็นจำนวนเงิน 1,113,453,901.74 บาท และได้นำทรัพย์สินดังกล่าวบางส่วนโอนชำระหนี้ให้แก่ ชุมชุมสหกรณ์ออมทรัพย์ตำรวจแห่งชาติ จำกัด และสหกรณ์ออมทรัพย์ตำรวจแห่งชาติ จำกัด แทนการจ่ายเงินสด รวมเป็นจำนวนเงิน 975,317,090.02 บาท

ทั้งนี้ การบันทึกบัญชีโอนทรัพย์สินชำระหนี้ เงื่อนไขของโครงการโอนทรัพย์สินชำระหนี้กำหนดให้เจ้าหน้าที่ผู้รับโอนกรรมสิทธิ์และสหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด ตกลงนำทรัพย์สินที่ถือกรรมสิทธิ์ร่วมกัน ออกขายแก่บุคคลภายนอกภายในปีที่ ๗ ในราคาตลาด ณ ขณะนั้น และตามหนังสือสัญญาโอนทรัพย์สินชำระหนี้กับชุมชุมสหกรณ์ออมทรัพย์ตำรวจแห่งชาติ จำกัด และสหกรณ์ออมทรัพย์ตำรวจแห่งชาติ จำกัด ที่เข้าร่วมโครงการโอนทรัพย์สินชำระหนี้ ลงวันที่ 12 กันยายน 2567 กำหนดให้ สหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด เป็นผู้ดูแลรักษาและจัดการที่ดินพร้อมสิ่งปลูกสร้าง รวมทั้งจัดหาประโยชน์จากทรัพย์สินในระหว่างกำหนดระยะเวลาขาย โดยมีหน้าที่รับผิดชอบค่าภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ค่าสาธารณูปโภค ค่าบำรุงรักษา ค่าภาษีรายได้จากประโยชน์โนทรัพย์สินและค่าเสื่อมราคา ค่าประกันอัคคีภัยหรือวินาศภัย และอื่น ๆ ที่จำเป็นทั้งสิ้น ดังนั้น กรรมสิทธิ์และหน้าที่ความรับผิดชอบต่อความเสียหายยังเป็นของสหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด

2. ข้าพเจ้าขอให้สังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงิน 14.1 เจ้าหน้าที่ตามแผนฟื้นฟูกิจการสหกรณ์มีโครงการชำระหนี้โดยมีส่วนลด (Hair Cut) เป็นทางเลือกสำหรับเจ้าหน้าที่รายย่อย ตามมติที่ประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2565 เมื่อวันที่ 27 พฤษภาคม 2566 สหกรณ์ได้รับอนุมัติแผนปรับโครงสร้างหนี้ฟื้นฟูกิจการสำหรับเจ้าหน้าที่รายย่อยด้วยความสมัครใจ ต่อมาเมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 2568 คณะกรรมการดำเนินการชุดที่ 40 ได้มีมติอนุมัติหลักเกณฑ์การชำระหนี้รวมร้อยละ 50 ของยอดหนี้ตั้งต้นภายในระยะเวลา 3 ปี

กรมตรวจบัญชีสหกรณ์

Cooperative Auditing Department

12 ถนนกรุงเกษม เทเวศร์ กรุงเทพฯ 10200

<http://www.cad.go.th>

และหนังสือที่...



และหนี้ส่วนที่เหลืออีกร้อยละ 50 เจ้าหนี้ตกลงยินยอมปลดหนี้ให้กับสหกรณ์ ทั้งนี้ คณะกรรมการดำเนินการ ได้มีมติเมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2568 อนุมัติกรอบวงเงินจ่ายชำระให้แก่เจ้าหนี้ที่เข้าร่วมโครงการในงวดแรกจำนวน 150,000,000 บาท โดยการโอนเงินเข้าบัญชีธนาคารที่เจ้าหนี้ยื่นความประสงค์ไว้

3. ข้าพเจ้าขอให้สังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 12.3 การรับรู้ทรัพย์สินที่ตรวจพบใหม่ ในระหว่างปี 2569 สหกรณ์ได้ตรวจพบโฉนดที่ดินจำนวน 3 โฉนด ณ อำเภอสามโคก จังหวัดปทุมธานี เนื้อที่รวม 7,846 ตารางวา ซึ่งยังไม่ได้บันทึกเป็นทรัพย์สินของสหกรณ์ คณะกรรมการดำเนินการชุดที่ 40 ในคราวการประชุมครั้งที่ 4/2569 เมื่อวันที่ 28 มีนาคม 2569 จึงมีมติให้บันทึกบัญชีที่ดินดังกล่าวเป็น ทรัพย์สินรอง โดยโอนเข้าบัญชีทุนสำรองของสหกรณ์ตามราคาประเมิน เป็นจำนวนเงินรวม 2,973,634.00 บาท

4. ข้าพเจ้าขอให้สังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 23 ทรัพย์สินตามคำพิพากษาอื่น ได้เปิดเผย ข้อมูลรายละเอียดตามคำพิพากษาศาลล้มละลายกลาง หมายเลขแดงที่ พ.116/2562 ให้คืนของกลาง หินลาพิสลาซูลี (หินสีน้ำเงิน) น้ำหนัก 124,300 กิโลกรัม ให้แก่สหกรณ์ ซึ่งจะพิจารณารับรู้รายการ เมื่อมีกระแสเงินสดรับจากการขาย เพื่อลดหนี้ของลูกหนี้รายนายศุภชัย ศรีศุภอักษร เพื่อให้เป็นไปตาม หลักความระมัดระวัง โดยในปี 2565-2566 สหกรณ์ได้ขายให้กับบุคคลภายนอกไปแล้ว 2 ครั้ง รวมเป็นเงิน 1,436,000.00 บาท ต่อมาเมื่อวันที่ 19 มีนาคม 2568 สหกรณ์ได้ทำสัญญาซื้อ-ขายหินลาพิสลาซูลีส่วนที่เหลือ จำนวน 122,505 กิโลกรัม 7 ตู้อคอนเทนเนอร์ ในราคาประเมินกิโลกรัมละ 800 บาท รวมเป็นเงิน 98,004,000.00 บาท ให้แก่วัดไผ่ล้อม จังหวัดนครปฐม (เพื่อสนับสนุนการสร้างศูนย์สุขภาพและจัดทำวัดถุ มงคล) สหกรณ์จึงบันทึกรับรู้เป็นสินทรัพย์ของสหกรณ์ในงบการเงินปี 2566 ทั้งนี้ ตามเงื่อนไขสัญญา กรรมสิทธิ์ทั้งหมดจะยังไม่โอนไปยังผู้ซื้อจนกว่าจะชำระค่าหินลาพิสลาซูลี แต่ละตู้คอนเทนเนอร์ หรือหินลาพิสลาซูลีทั้งหมดให้แก่ผู้ขายครบถ้วนทั้งหมดแล้ว ซึ่ง ณ วันที่ 7 มกราคม 2569 สหกรณ์ได้รับชำระ เงินงวดแรกแล้ว จำนวน 1,000,000.00 บาท และโอนกรรมสิทธิ์หินตู้คอนเทนเนอร์ที่ 7 ไปแล้วจำนวน 1,250 กิโลกรัม ราคา 17,200,000.00 บาท คงเหลือสินทรัพย์หินลาพิสลาซูลี ที่เป็นกรรมสิทธิ์ของสหกรณ์ 6 ตู้คอนเทนเนอร์ จำนวน 121,255 กิโลกรัม คิดเป็นมูลค่ารวม 97,004,000.00 บาท

5. หมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 22 สหกรณ์มีส่วนขาดแห่งทุน จำนวน 8,737,050,849.05 บาท สหกรณ์ยังมีหนี้สินรวมจำนวน 14,328,213,640.77 บาท ในขณะที่มีสินทรัพย์ 5,591,162,791.72 บาท ซึ่งเป็นผลให้สหกรณ์ขาดสภาพคล่องทางการเงิน นอกจากนี้ตามหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 18.3 ทุนเรือนหุ้นของสหกรณ์มีมูลค่าหุ้นติดลบจำนวน 21.33 บาทต่อหุ้น อย่างไรก็ตาม ภายหลังจากที่ศาลล้มละลาย กลางได้มีคำสั่งให้สหกรณ์ออกจากการฟื้นฟูกิจการ แต่สหกรณ์ยังคงเป็นผู้มีหน้าที่ชำระหนี้ให้แก่เจ้าหนี้ ตามแผนฟื้นฟูกิจการบทที่ 5 และบทที่ 7 และในส่วนอื่นที่ลูกหนี้และเจ้าหนี้ต้องชำระหนี้ตามแผนฟื้นฟูกิจการ ซึ่งศาลมีคำสั่งเห็นชอบด้วย ซึ่งสหกรณ์ต้องดำเนินกิจการภายใต้ข้อผูกพันเพื่อให้สามารถนำเงินจ่ายคืนเจ้าหนี้ และชดเชยขาดทุนสะสมต่อไป

ข้าพเจ้าขอให้สังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงิน ข้อ 24.12 คดีอัยการเป็นโจทก์ฟ้องคดีสหกรณ์ เข้าเป็นโจทก์ร่วม สหกรณ์เปิดเผยเกี่ยวกับพนักงานอัยการ สำนักงานอัยการสูงสุด (โจทก์) และสหกรณ์ เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด (โจทก์ร่วม) ฟ้องนายศุภชัย ศรีศุภอักษร ที่ 1 กับพวกรวม 11 คน (จำเลย)

กรมตรวจบัญชีสหกรณ์

Cooperative Auditing Department

12 ถนนกรุงเกษม เทเวศร์ กรุงเทพฯ 10200

<http://www.cad.go.th>

คดีอาญา... 



คดีอาญาหมายเลขดำที่ อ.3339/2559 หมายเลขแดงที่ อ.975/2564 ของศาลอาญา ฐานความผิดร่วมกันฉ้อโกงประชาชน ตามประมวลกฎหมายอาญา มาตรา 83, 91, 341, 343 จากพฤติการณ์หลอกลวงให้มีการลงทุนเพิ่มและคงสถานะสมาชิก มีผู้เสียหายรวม 2,254 ราย มูลค่าความเสียหายรวม จำนวน 5,612,237,157.62 บาท เหตุเกิดที่แขวงคลองจั่น เขตบางกะปิ กรุงเทพมหานคร คดีนี้ ศาลชั้นต้นและศาลอุทธรณ์ได้มีคำพิพากษายกฟ้อง ต่อมาเมื่อวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2569 ศาลอาญาได้อ่านคำพิพากษาของศาลฎีกา โดยศาลฎีกาได้มีคำพิพากษากลับว่า การกระทำของจำเลยที่ 1 มีความผิดฐานร่วมกันฉ้อโกงประชาชน ตามประมวลกฎหมายอาญา มาตรา 343 วรรคหนึ่ง ประกอบมาตรา 83

ทั้งนี้ เรื่องที่ข้าพเจ้าให้ข้อสังเกตดังกล่าว ไม่ได้เป็นสาเหตุให้ข้าพเจ้าไม่แสดงความเห็นต่องบการเงินข้างต้น

#### **ความรับผิดชอบของคณะกรรมการดำเนินการสหกรณ์ต่องบการเงิน**

คณะกรรมการดำเนินการสหกรณ์มีหน้าที่รับผิดชอบในการจัดทำและนำเสนองบการเงินเหล่านี้ โดยถูกต้องตามที่ควร ตามระเบียบนายทะเบียนสหกรณ์ และรับผิดชอบเกี่ยวกับการควบคุมภายในที่คณะกรรมการดำเนินการสหกรณ์พิจารณาว่าจำเป็น เพื่อให้สามารถจัดทำงบการเงิน ที่ปราศจากการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระสำคัญไม่ว่าจะเกิดจากการทุจริตหรือข้อผิดพลาด

ในการจัดทำงบการเงิน คณะกรรมการดำเนินการสหกรณ์รับผิดชอบในการประเมินความสามารถของสหกรณ์ในการดำเนินงานต่อเนื่อง การเปิดเผยเรื่องที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินงานต่อเนื่องในกรณีที่มีเรื่องดังกล่าว และการใช้เกณฑ์การบัญชีสำหรับการดำเนินงานต่อเนื่อง เว้นแต่คณะกรรมการดำเนินการสหกรณ์มีความตั้งใจที่จะเลิกสหกรณ์หรือหยุดดำเนินงานหรือไม่สามารถดำเนินงานต่อเนื่องต่อไปได้

#### **ความรับผิดชอบของผู้สอบบัญชีต่อการตรวจสอบงบการเงิน**

ข้าพเจ้าเป็นผู้รับผิดชอบในการแสดงความเห็นต่องบการเงินดังกล่าว จากการปฏิบัติงานตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชีและระเบียบกรมตรวจบัญชีสหกรณ์ อย่างไรก็ตาม เนื่องจากเรื่องที่กล่าวในวรรคก่อนนี้ในการไม่แสดงความเห็น ข้าพเจ้าไม่สามารถหาหลักฐานการสอบบัญชีที่เหมาะสมอย่างเพียงพอ เพื่อเป็นเกณฑ์ในการแสดงความเห็นต่องบการเงินดังกล่าวได้

ข้าพเจ้ามีความเป็นอิสระจากสหกรณ์ตามระเบียบนายทะเบียนสหกรณ์ ว่าด้วยจรรยาบรรณของผู้สอบบัญชีสหกรณ์และข้าพเจ้าได้ปฏิบัติตามความรับผิดชอบด้านจรรยาบรรณที่กำหนดแล้ว

(นางอมรรัตน์ คงวัดใหม่)

ผู้สอบบัญชีสหกรณ์

สำนักงานตรวจบัญชีสหกรณ์กรุงเทพมหานคร ชั้นที่ 2  
กรมตรวจบัญชีสหกรณ์  
วันที่ 21 พฤษภาคม 2569

สหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด  
งบฐานะการเงิน  
ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 และ 2566

	หมายเหตุ	ปี 2567	ปี 2566
		บาท	บาท
<b>สินทรัพย์</b>			
สินทรัพย์หมุนเวียน			
เงินสดและเงินฝากธนาคาร	3	34,721,784.09	112,078,575.21
เงินฝากสหกรณ์อื่น	4	3,833.92	331,882.07
เงินสดขาดบัญชี	5	5,105,064.60	5,105,064.60
<u>หัก</u> ค่าเผื่อเงินสดขาดบัญชี		5,105,064.60	5,105,064.60
		<u>0.00</u>	<u>0.00</u>
เงินให้กู้ยืมระยะสั้น - สุทธิ	6	64,999,463.00	70,223,731.32
ลูกหนี้ตัวแทนรอนำส่ง		325,792.13	1,276,141.80
ลูกหนี้ตามคำพิพากษาที่ไม่ได้เกิดจากการให้กู้	7	247,003,236.39	30,000,000.00
ดอกเบี้ยเงินให้กู้ค้างรับ - สุทธิ	8	14,219,442.00	15,637,638.50
สินทรัพย์รอการจำหน่าย	9	422,905,683.71	434,092,823.05
สินทรัพย์หมุนเวียนอื่น	10	66,721,459.07	31,302,557.71
รวมสินทรัพย์หมุนเวียน		<u>850,900,694.31</u>	<u>694,943,349.66</u>
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน			
เงินลงทุนระยะยาว - สุทธิ	11	10,496,440.00	44,586,440.00
เงินให้กู้ยืมระยะยาว	6	534,637,740.91	599,089,932.90
ที่ดิน อาคารและอุปกรณ์ - สุทธิ	12	4,194,031,751.09	4,256,477,260.51
สิทธิการใช้ซอฟต์แวร์		111,690.41	223,498.08
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียนอื่น	13	984,475.00	984,475.00
รวมสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน		<u>4,740,262,097.41</u>	<u>4,901,361,606.49</u>
รวมสินทรัพย์		<u><u>5,591,162,791.72</u></u>	<u><u>5,596,304,956.15</u></u>

		ปี 2567	ปี 2566
	หมายเหตุ	บาท	บาท
<b>หนี้สินและทุนของสหกรณ์</b>			
<b>หนี้สินหมุนเวียน</b>			
เจ้าหนี้ พ.20 และภาระผูกพันตามแผนฟื้นฟูกิจการ ที่ถึงกำหนดชำระในปี	14	4,411,704,508.09	4,650,205,353.22
เงินรับฝาก	15	42,842,737.12	32,071,364.26
หนี้สินหมุนเวียนอื่น	16	103,882,745.75	120,446,061.03
รวมหนี้สินหมุนเวียน		4,558,429,990.96	4,802,722,778.51
<b>หนี้สินไม่หมุนเวียน</b>			
เจ้าหนี้ พ.20 ระยะยาว และภาระผูกพันตามแผนฟื้นฟูกิจการ	14	7,717,352,412.44	9,269,440,700.27
เจ้าหนี้หรืออินเทอร์เน็ตชำระหนี้	12	682,721,963.01	0.00
หนี้สินไม่หมุนเวียนอื่น	17	1,369,709,274.36	390,255,847.40
รวมหนี้สินไม่หมุนเวียน		9,769,783,649.81	9,659,696,547.67
รวมหนี้สิน		14,328,213,640.77	14,462,419,326.18
<b>ทุนของสหกรณ์</b>			
ทุนเรือนหุ้น (มูลค่าหุ้นละ 10.00 บาท)			
หุ้นที่ชำระเต็มมูลค่าแล้ว	18	4,095,594,880.00	4,088,482,100.00
ทุนสะสมตามข้อบังคับ ระเบียบและอื่นๆ	19	77,285,722.30	94,403,772.35
ส่วนเกินทุนจากการตีราคาสินทรัพย์		3,149,524,621.02	3,172,631,993.93
ทุนสำรอง			
ทุนสำรอง	20	31,674,627.49	9,414,309.21
หัก โอนไปชดเชยขาดทุนสะสม		(31,674,627.49)	(9,414,309.21)
		0.00	0.00
<b>ขาดทุนสะสม</b>			
ยอดยกมา		(16,269,739,723.11)	(16,303,366,368.98)
หัก โอนทุนสำรองชดเชย		31,674,627.49	11,830,416.56
โอนกำไรสุทธิมาชดเชย		78,406,396.97	21,796,229.31
		(16,159,658,698.65)	(16,269,739,723.11)
กำไรรอการจัดสรร		21,796,229.31	26,311,257.49

	หมายเหตุ	ปี 2567	ปี 2566
		บาท	บาท
กำไรสุทธิประจำปี			
กำไรสุทธิ	21	156,812,793.94	43,592,458.62
หัก โอนไปชดเชยขาดทุนสะสม		78,406,396.97	21,796,229.31
		<u>78,406,396.97</u>	<u>21,796,229.31</u>
รวมทุนของสหกรณ์		<u>(8,737,050,849.05)</u>	<u>(8,866,114,370.03)</u>
รวมหนี้สินและทุนของสหกรณ์		<u>5,591,162,791.72</u>	<u>5,596,304,956.15</u>

หมายเหตุประกอบงบการเงินนี้เป็นส่วนหนึ่งของงบการเงินนี้



(นายประกิต พิลิ่งกาสา)

ประธานกรรมการ





(นางสาววราภรณ์ เสรีฐิติกุล)

เลขานุการ

วันที่ 21 พฤษภาคม 2569

สหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด  
งบกำไรขาดทุน  
สำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 และ 2566

	ปี 2567		ปี 2566	
	บาท	%	บาท	%
รายได้ดอกเบี้ยและผลตอบแทนจากเงินลงทุน				
ดอกเบี้ยรับเงินให้กู้	57,288,911.18	98.20	64,023,571.99	92.68
ดอกเบี้ยรับเงินฝากธนาคาร	10,025.19	0.02	30,076.78	0.04
ดอกเบี้ยรับเงินฝากสหกรณ์อื่น	1,833.85	0.00	574,811.97	0.83
รับค่าธรรมเนียมเงินให้กู้	580,000.00	0.99	920,000.00	1.33
รับเงินปันผล ช.ส.ค.	0.00	0.00	3,081,648.50	4.46
รับเงินปันผล ช.ส.พ.	10,221.00	0.02	25,250.00	0.04
รับเงินปันผล บมจ.สหประกันชีวิต	451,346.92	0.77	425,840.56	0.62
รวมรายได้ดอกเบี้ยและผลตอบแทนจากเงินลงทุน	58,342,338.14	100.00	69,081,199.80	100.00
ค่าใช้จ่ายดอกเบี้ยและเงินลงทุน				
ดอกเบี้ยจ่ายเงินรับฝาก	225,434.64	0.39	171,639.18	0.25
ดอกเบี้ยจ่ายเงินกู้ยืม	11,037,239.51	18.92	0.00	0.00
ส่วนลด - ดอกเบี้ยรับเงินให้กู้	429.00	0.00	0.00	0.00
รวมค่าใช้จ่ายดอกเบี้ยและเงินลงทุน	11,263,103.15	19.31	171,639.18	0.25
<b>หัก</b> หนี้สงสัยจะสูญและหนี้สูญ				
หนี้สงสัยจะสูญ - ลูกหนี้เงินกู้	5,994,130.71	10.27	(17,598,878.21)	(25.47)
หนี้สงสัยจะสูญ - ดอกเบี้ยเงินให้กู้ค้างรับ	5,966,640.50	10.23	10,000,810.24	14.48
หนี้สงสัยจะสูญ - ค่าปรับเงินให้กู้ค้างรับ	616,680.00	1.06	1,187,776.00	1.72
หนี้สงสัยจะสูญ - ลูกหนี้ระหว่างดำเนินคดี	5,754,749.82	9.86	(14,013,782.48)	(20.29)
หนี้สงสัยจะสูญ - ลูกหนี้ตามคำพิพากษา	(245,694,829.94)	(421.13)	(41,280,658.99)	(59.76)
หนี้สงสัยจะสูญ - ดอกเบี้ยตามคำพิพากษา	15,169.13	0.03	0.00	0.00
รวมหนี้สงสัยจะสูญ	(227,347,459.78)	(389.68)	(61,704,733.44)	(89.32)
รายได้ดอกเบี้ยและผลตอบแทนจากเงินลงทุนสุทธิ	274,426,694.77	470.37	130,614,294.06	189.07

	ปี 2567		ปี 2566	
	บาท	%	บาท	%
<b>บวก</b> รายได้อื่น				
กำไรจากการจำหน่ายทรัพย์สินรอจำหน่าย	841,669.43	1.44	3,402,251.12	4.93
กำไรจากการจำหน่ายทรัพย์สินรอง	4,493.00	0.01	0.00	0.00
ค่าธรรมเนียมแรกเข้า	1,300.00	0.00	800.00	0.00
รายได้ค่าสมุด	480.00	0.00	800.00	0.00
รายได้ค่าเช่าทรัพย์สิน	34,637,049.52	59.37	41,263,079.40	59.73
รายได้ค่าปรับลูกหนี้เงินกู้	2,081,986.00	3.57	2,092,782.09	3.03
รายได้ค่าส่วนกลาง	14,220.00	0.02	0.00	0.00
รายได้ค่าน้ำ - ค่าไฟฟ้า	3,474,344.46	5.96	4,249,701.05	6.15
รายได้ค่าดำเนินการโอนโฉนด	21,000.00	0.04	28,000.00	0.04
ดอกเบี้ยรับตามคำพิพากษา	234,348.00	0.40	10,781,906.62	15.61
รายได้ค่าบำรุงสมาชิกรายปี	134,956.16	0.23	65,551.00	0.10
รายได้จากการขายไม้ฟัน	515,000.00	0.88	758,792.50	1.10
รายได้จากการรับเงินมัดจำ	0.00	0.00	100,000.00	0.14
รายได้จากการดำเนินคดี	304,946.44	0.52	3,000.00	0.00
รายได้ค่าปิดบัญชีเงินรับฝาก	880.00	0.00	700.00	0.00
รายได้อื่นๆ	49,905.81	0.09	19,759.20	0.03
รวมรายได้อื่น	42,316,578.82	72.53	62,767,122.98	90.86
<b>หัก</b> ค่าใช้จ่ายในการดำเนินงาน				
ค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับเจ้าหน้าที่				
เงินเดือน / ค่าครองชีพ	5,341,900.00	9.16	5,262,800.00	7.62
ค่าเครื่องแบบพนักงาน	49,220.00	0.08	0.00	0.00
ค่าจ้างที่ขาดอัตราค่าจ้าง	8,731,988.00	14.97	7,390,678.00	10.70
ค่าตอบแทนวิชาชีพ	272,724.00	0.47	266,500.00	0.39
เงินสมทบกองทุนเงินทดแทน (สปส)	435,284.00	0.75	388,429.27	0.56
ค่าบำเหน็จพนักงาน	554,000.00	0.95	647,720.00	0.94
ค่าล่วงเวลา	281,850.00	0.48	282,550.00	0.41
ค่าสวัสดิการพนักงานและกรรมการ	6,040.00	0.01	80,080.00	0.11
ค่าจ้างที่ปรึกษาตามกฎหมาย	1,321,450.00	2.26	1,308,610.00	1.89
รวมค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวกับเจ้าหน้าที่	16,994,456.00	29.13	15,627,367.27	22.62

	ปี 2567		ปี 2566	
	บาท	%	บาท	%
ค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับที่ดิน อาคารและอุปกรณ์				
ค่าเสื่อมราคา - อาคาร	3,120,555.64	5.35	3,166,687.55	4.58
ค่าเสื่อมราคา - อาคารยูทาวเวอร์	58,875,564.00	100.91	39,060,206.38	56.54
ค่าเสื่อมราคา - ครุภัณฑ์	92,644.18	0.16	69,084.14	0.10
ค่าเสื่อมราคา - ยานพาหนะ	455,965.60	0.78	367,018.20	0.53
สิทธิในการใช้ซอฟต์แวร์ตัดจ่าย	111,807.67	0.19	105,779.44	0.15
ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาทรัพย์สิน	82,989.00	0.14	33,590.00	0.05
ค่าดูแลบำรุงรักษาทรัพย์สิน (MA)	536,404.91	0.92	590,420.17	0.86
ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษายานพาหนะ	207,784.22	0.36	288,897.06	0.42
ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาเครื่องปรับอากาศ	79,121.20	0.14	163,014.50	0.24
ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาทรัพย์สินรอจำหน่าย	503,267.80	0.86	5,818.00	0.01
ค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาระบบไฟฟ้า/ประปา	3,263.45	0.01	980.00	0.00
ค่าซ่อมแซมต่อเติมสำนักงานตัดจ่าย	258,304.33	0.44	0.00	0.00
ค่าดูแลระบบคอมพิวเตอร์	119,286.00	0.21	25,628.31	0.04
ค่าเบี้ยประกันภัย	192,767.67	0.33	154,827.42	0.22
ค่าภาษีป้ายพาหนะ	11,474.14	0.02	14,978.60	0.02
ค่าเช่า	0.00	0.00	9,834.00	0.01
ค่าบำรุงการใช้พื้นที่เก็บแร่ลาพิสลาซูรี	48,000.00	0.08	48,000.00	0.07
ค่าภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง/โรงเรือน	4,849,997.81	8.31	4,126,597.78	5.98
ค่าเบี้ยปรับเงินเพิ่มภาษี หัก ณ ที่จ่าย	0.00	0.00	770.71	0.00
ค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับอาคารสถานที่	101,355.06	0.17	63,163.11	0.09
ค่าใช้จ่ายในการโอนโอนต	52,232.00	0.09	21,844.00	0.03
ค่าใช้จ่ายในการประเมินราคาทรัพย์สิน	170,000.00	0.29	98,440.00	0.14
ขาดทุนจากการจำหน่ายทรัพย์สินรอจำหน่าย	3,538,052.98	6.06	3,616,632.38	5.24
ค่าคอมมิชชั่น (ขายทรัพย์สินรอจำหน่าย)	516,259.25	0.89	540,986.00	0.78
ค่าส่วนลดจากการจำหน่ายทรัพย์สิน	0.00	0.00	228,800.00	0.33
รวมค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับที่ดิน อาคารและอุปกรณ์	73,927,096.91	126.71	52,801,997.75	76.43

	ปี 2567		ปี 2566	
	บาท	%	บาท	%
ค่าใช้จ่ายดำเนินงานอื่น				
ค่าใช้จ่ายสนับสนุนกิจกรรมสมาชิก	3,445.00	0.01	8,870.00	0.01
ค่าพาหนะ	896,592.00	1.54	1,023,953.70	1.48
ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่น	334,050.40	0.57	369,959.90	0.54
ค่าตอบแทน	180,000.00	0.31	178,200.00	0.26
ค่าน้ำ - ค่าไฟ	5,298,500.04	9.08	5,462,918.59	7.91
ค่ารับรอง	210,182.70	0.36	124,104.00	0.18
ค่าเครื่องเขียนแบบพิมพ์	421,197.35	0.72	374,996.22	0.54
ค่าวัสดุงานช่าง	33,515.77	0.06	69,609.50	0.10
ค่าใช้จ่ายในการประชุมใหญ่	113,555.80	0.19	87,969.00	0.13
ค่าใช้จ่ายประชุมเจ้าหน้าที่	0.00	0.00	84,396.50	0.12
ค่าโทรศัพท์	440,360.11	0.75	432,760.99	0.63
ค่าไปรษณียากร	233,970.00	0.40	379,526.00	0.55
ค่ารักษาความปลอดภัย	721,550.00	1.24	693,360.00	1.00
ค่าส่วนกลาง	807,244.72	1.38	631,244.94	0.91
ค่าธรรมเนียม อาคารแอสตมป์ และอื่น ๆ	3,183.00	0.01	38,734.00	0.06
ค่าโฆษณา/ค่าประชาสัมพันธ์	157,028.86	0.27	56,180.00	0.08
ค่าใช้จ่ายค่าเงินคดี	24,008,811.98	41.15	2,448,449.07	3.54
ค่าจ้างในการติดตามหนี้	1,273,381.84	2.18	1,543,439.74	2.23
ดอกเบี้ยจ่ายตามคำพิพากษา	18,512,216.80	31.73	28,106,006.11	40.69
ค่าบริการจัดทำงบการเงิน	600,000.00	1.03	600,000.00	0.87
ค่าดูแลรักษาความสะอาด	18,985.00	0.03	8,100.00	0.01
ค่าดูแลสวน	92,120.00	0.16	37,500.00	0.05
ค่าใช้จ่ายในการประชุมกรรมการ	1,197,400.00	2.05	1,345,400.00	1.95
ค่าถ่ายเอกสาร	43,499.80	0.07	44,789.80	0.06
ค่าเช่าเครื่องถ่ายเอกสาร	52,000.00	0.09	48,000.00	0.07
ส่วนลด - รับเงินค่าปรับ	232,562.00	0.40	311,935.00	0.45
ค่าบำรุง ช.ส.ค.	20,000.00	0.03	0.00	0.00
ค่าบำรุง ช.ส.พ.	2,000.00	0.00	2,000.00	0.00
หนี้สงสัยจะสูญ - ค่าเสียหายเงินรอเรียกคืน	(120,939.98)	(0.21)	9,281,566.20	13.44
หนี้สงสัยจะสูญ - ค่าเช่าค้ำรับ	13,200,635.00	22.63	6,698,210.00	9.70
หนี้สงสัยจะสูญ - ค่าส่วนกลางค้ำรับ	0.00	0.00	95,915.00	0.14
ข้อผิดพลาดทางบัญชีปีก่อน	0.00	0.00	20,748,319.47	30.03
ค่าใช้จ่ายเบ็ดเตล็ด	21,878.55	0.04	23,179.67	0.03
รวมค่าใช้จ่ายดำเนินงานอื่น	69,008,926.74	118.28	81,359,593.40	117.77
รวมค่าใช้จ่ายในการดำเนินงาน	159,930,479.65	274.12	149,788,958.42	216.83
กำไรสุทธิ	156,812,793.94	268.78	43,592,458.62	63.10

สหกรณ์เครดิตยูเนียนคลองจั่น จำกัด  
งบกระแสเงินสด  
สำหรับปีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567

	ปี 2567 บาท
<b>กระแสเงินสดจากกิจกรรมดำเนินงาน</b>	
กำไรสุทธิ	156,812,793.94
<b>รายการปรับปรุงเพื่อระบยอดกำไรสุทธิเป็นเงินสดสุทธิ จากกิจกรรมดำเนินงาน</b>	
ค่าเสื่อมราคา	62,544,729.42
หนี้สงสัยจะสูญ - ลูกหนี้เงินให้กู้	5,994,130.71
หนี้สงสัยจะสูญ - ค่าปรับให้กู้ค้างรับ	616,680.00
หนี้สงสัยจะสูญ - ดอกเบี้ยเงินให้กู้ค้างรับ	5,966,640.50
หนี้สงสัยจะสูญ - ลูกหนี้ตามคำพิพากษา	(245,694,829.94)
หนี้สงสัยจะสูญ - ลูกหนี้ระหว่างดำเนินคดี	5,754,749.82
หนี้สงสัยจะสูญ - ดอกเบี้ยตามคำพิพากษาค้างรับ	15,169.13
หนี้สงสัยจะสูญ - ค่าเช่าค้างรับ	13,200,635.00
หนี้สงสัยจะสูญ - เงินรอเรียกคืนเรียกเก็บไม่ได้	(120,939.98)
ดอกเบี้ยเงินให้กู้ค้างรับ	(13,843,637.00)
ค่าปรับเงินให้กู้ค้างรับ	(1,464,951.00)
ดอกเบี้ยตามคำพิพากษาค้างรับ	(15,169.13)
รายได้ค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับ	(9,073,842.12)
รายได้ค่าน้ำ - ค่าไฟฟ้าค้างรับ	(165,698.24)
รายได้เงินปันผลค้างรับ	(461,567.92)
วัสดุสำนักงานใช้ไป	421,197.35
ค่าใช้จ่ายค้างจ่าย	3,043,344.42
ดอกเบี้ยเงินกู้ค้างจ่าย	8,472,707.44
ค่าเบี้ยประกันจ่ายล่วงหน้า ตัดจ่าย	405,527.01
ค่าบำรุงรักษาสินทรัพย์จ่ายล่วงหน้า ตัดจ่าย	536,069.64
ค่าตัดจ่ายสิทธิการใช้ซอฟต์แวร์	111,807.67
สำรองบำเหน็จพนักงาน	554,000.00
กำไรจากการจำหน่ายทรัพย์สิน	841,669.43
ขาดทุนจากการขายทรัพย์สิน	(3,538,052.98)
<b>กำไรจากการดำเนินงานก่อนการเปลี่ยนแปลง ในสินทรัพย์และหนี้สินดำเนินงาน</b>	<b>(9,086,836.83)</b>
<b>สินทรัพย์ดำเนินงาน</b>	
เงินสดรับลูกหนี้เงินกู้ฉุกเฉิน	10,390.33
เงินสดรับลูกหนี้เงินกู้สามัญ	210,441.63
เงินสดจ่ายลูกหนี้เงินกู้พิเศษ	(9,250,000.00)
เงินสดรับลูกหนี้เงินกู้พิเศษ	9,589,454.17
เงินสดรับลูกหนี้เงินกู้พิเศษโครงการเอื้ออาทร	30,071,320.68
เงินสดรับลูกหนี้เงินกู้เพื่อการบริโภค	4,277.69

**ปี 2567****บาท**

เงินสดรับลูกหนี้เงินกู้เพื่อการเยียวยา	1,768.44
เงินสดรับเงินกู้เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนจาก โควิด-19	27,969.94
เงินสดจ่ายเงินให้กู้เพื่อสวัสดิการเจ้าหน้าที่	(1,850,000.00)

**สินทรัพย์ดำเนินงาน (ต่อ)**

เงินสดรับเงินให้กู้เพื่อสวัสดิการเจ้าหน้าที่	1,924,533.00
เงินสดรับเงินกู้ฉุกเฉินสำหรับเจ้าหน้าที่สหกรณ์ (4%)	857,341.00
เงินสดจ่ายเงินกู้ฉุกเฉินสำหรับเจ้าหน้าที่สหกรณ์ (4%)	(776,100.00)
เงินสดรับเงินให้กู้พิเศษบุคคลค้าประกัน	539.50
เงินสดรับลูกหนี้ตัวแทนรอนำส่ง	950,349.67
เงินสดรับเงินให้กู้เพื่อซื้อทรัพย์สินรอนำส่ง	385,967.94
เงินสดจ่ายเงินให้กู้เพื่อที่อยู่อาศัย	(2,000,000.00)
เงินสดรับจากลูกหนี้ตามคำพิพากษา	42,563,017.80
เงินสดรับดอกเบี้ยเงินให้กู้ค้างรับ	9,295,193.00
เงินสดรับค่าปรับเงินให้กู้ค้างรับ	883,490.00
เงินสดรับจากค่าเช่าทรัพย์สินค้างรับ	300,000.00
เงินสดรับจากเงินรอเรียกคืน	484,717.52
เงินสดจ่ายจากเงินรอเรียกคืน	(327,649.83)
เงินสดจ่ายเงินทตรงจ่าย	(59,518,648.71)
เงินสดรับเงินทตรงจ่าย	59,518,648.71
เงินสดรับรายได้เงินปันผลค้างรับ	3,152,948.59
เงินสดรับรายได้ค่าน้ำ-ค่าไฟค้างรับ	670,136.73
เงินสดจ่ายซื้อวัสดุสำนักงาน	(352,378.50)
เงินสดจ่ายค่าเบี้ยประกันภัยจ่ายล่วงหน้า	(412,713.78)
เงินสดจ่ายค่าดูแลบำรุงรักษาสินทรัพย์จ่ายล่วงหน้า	(656,445.00)
เงินสดจ่ายเงินทตรงจ่ายดำเนินคดี	(2,865,136.00)
เงินสดรับเงินทตรงจ่ายดำเนินคดี	2,993,544.00
เงินสดรับ บมจ.อินทระประกันภัย - ประกันภัย	(1,412,474.54)
เงินสดจ่าย บมจ.อินทระประกันภัย - ประกันภัย	679,235.08
เงินสดจ่าย บมจ.สินมั่นคง-ประกันภัยอัครภัย	639.61
เงินสดจ่ายเงินประกันศาลแพ่ง-งคคต	(46,259,503.52)
เงินสดรับเงินทตรงจ่ายดำเนินคดีรับล่วงหน้า	323,000.00
เงินสดรับเงินอายุคุ้มครองบังคับคดี	3,142,410.82

**หนี้สินดำเนินงาน**

เงินสดจ่ายค่าบำรุง ช.ส.ค.	
เงินสดรับจากเงินรอจ่ายคืน	2,961,142.19
เงินสดจ่ายเงินรอจ่ายคืน	(4,628,083.63)
เงินสดรับจากเงินรอจ่ายคืน (Bill Payment 7-11)	56,348,049.06
เงินสดจ่ายจากเงินรอจ่ายคืน (Bill Payment 7-11)	(56,300,685.86)
เงินสดรับภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย	74,748.61
เงินสดจ่ายภาษีเงินได้หัก ณ ที่จ่าย	(74,093.61)
เงินสดรับภาษี หัก ณ ที่จ่าย	227,488.95

	<b>ปี 2567</b>
	<b>บาท</b>
เงินสดจ่ายภาษี หัก ณ ที่จ่าย	(226,355.96)
เงินสดรับเงินประกันสังคม (พนักงาน)	427,989.00
เงินสดจ่ายเงินประกันสังคม	(425,373.00)
เงินสดรับรายได้ค่าเช่ารับล่วงหน้า	8,910,100.00
เงินสดจ่ายรายได้ค่าเช่ารับล่วงหน้า	(2,416,000.00)
<b>หนี้สินดำเนินงาน (ต่อ)</b>	
เงินสดจ่ายเงินกองทุนสงเคราะห์	(1,020.00)
ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2566 สหกรณ์มีกำไรสุทธิจำนวน 43,592,458.62 บาท ส	606,489.00
เงินสดจ่ายเงินกองทุน สก.5	(607,449.00)
เงินสดรับค่าสวัสดิการกองทุนสะสม สก.5	278,533.80
เงินสดจ่ายค่าสวัสดิการกองทุนสะสม สก.5	(418,709.80)
เงินสดจ่ายค่าใช้จ่ายค้างจ่าย	(2,553,174.53)
เงินสดรับ บมจ.ยูเนี่ยนอินเตอร์ ประกันอัคคีรอนำส่ง	1,295.36
เงินสดจ่าย บมจ.ยูเนี่ยนอินเตอร์ ประกันอัคคีรอนำส่ง	(7,505.62)
เงินสดจ่าย บมจ.ยูเนี่ยนอินเตอร์ ภัยพิบัติ รอนำส่ง	(2,061.95)
เงินสดรับเงินรับฝากรอจ่ายคืน (เงินฝากเดิม)	62,722.94
เงินสดจ่ายเงินรับฝากรอจ่ายคืน (เงินฝากเดิม)	(540.00)
เงินสดจ่ายจากเงินประกันสัญญาเช่า	(23,500.00)
เงินสดรับจากเงินประกันสัญญาเช่า	42,600.00
เงินสดจ่ายเงินประกันสัญญาจ้าง	2,045,027.00
เงินสดรับเงินประกันสัญญาจ้าง	(2,037,893.00)
เงินสดรับเงินมัดจำซื้อทรัพย์สินรถยนต์	253,500.00
เงินสดจ่ายเงินมัดจำซื้อทรัพย์สินรถยนต์	(215,000.00)
เงินสดรับเงินมัดจำซื้อที่ดินไทรโยค	4,500,000.00
เงินสดจ่ายเงินหักบัญชีเงินเดือนเจ้าหน้าที่	(1,352,923.00)
เงินสดรับเงินหักบัญชีเงินเดือนเจ้าหน้าที่	1,348,985.00
เงินสดรับเงินรอตรวจสอบ	10,000.00
เงินสดจ่ายเงินโอนรอตรวจสอบ	(35,209,958.14)
เงินสดรับเงินโอนรอตรวจสอบ	35,203,758.14
เงินสดจ่ายเงินสำรองบำเหน็จพนักงาน	(100,800.00)
เงินสดจ่ายค่าภาษีโรงเรือนและที่ดินค้างจ่าย	(3,622,872.00)
<b>เงินสดสุทธิได้มาจาก (ใช้ไป) ใน) กิจกรรมดำเนินงาน</b>	<b>45,438,715.92</b>
<b>กระแสเงินสดจากกิจกรรมลงทุน</b>	
เงินสดจ่ายซื้อครุภัณฑ์	(99,220.00)
เงินสดรับได้ถอนเงินลงทุนหุ้น ชสค	34,090,000.00
เงินสดรับจากการจำหน่ายทรัพย์สินรอจำหน่าย	28,731,774.10
<b>เงินสดสุทธิได้มาจาก (ใช้ไป) ใน) กิจกรรมลงทุน</b>	<b>62,722,554.10</b>
<b>กระแสเงินสดจากกิจกรรมจัดหาเงิน</b>	
เงินสดจ่ายเจ้าหน้าที่ตามแผนฟื้นฟูกิจการ	(1,075,923,594.69)
เงินสดจ่ายดอกเบี้ยเจ้าหน้าที่ตามคำพิพากษาค้างจ่าย (ฟ.20)	(111,117,472.80)

	<b>ปี 2567</b>
	<b>บาท</b>
เงินสดรับ เงินกู้สหกรณ์อื่น	975,317,090.02
เงินสดรับเงินกู้ยืมภายนอกกำหนดชำระภายในหนึ่งปี	83,000,000.00
เงินสดจ่ายเงินกู้ยืมภายนอกกำหนดชำระภายในหนึ่งปี	(30,000,000.00)
เงินสดรับจากเงินรับฝากออมทรัพย์	6,941,850.43
เงินสดจ่ายจากเงินรับฝากออมทรัพย์	(7,020,212.17)
เงินสดรับจากเงินรับฝากออมทรัพย์พิเศษ	15,519,089.70
เงินสดจ่ายจากเงินรับฝากออมทรัพย์พิเศษ	(4,669,355.10)
เงินสดจ่ายค่าบำรุงสันนิบาตสหกรณ์	(90,000.00)
<b>กระแสเงินสดจากกิจกรรมจัดหาเงิน (ต่อ)</b>	
เงินสดจ่ายเงินปันผล	(34,514,815.85)
เงินสดรับทุนเรือนหุ้นรับล่วงหน้า	1,753,769.00
เงินสดจ่ายทุนเรือนหุ้นรับล่วงหน้า	(1,794,669.00)
เงินสดรับจากทุนเรือนหุ้น	6,169,000.00
เงินสดจ่ายทุนเพื่อจัดสวัสดิการ	(138,000.00)
เงินสดจ่ายทุนการศึกษาอบรม	(184,452.00)
เงินสดจ่ายทุนสาธารณประโยชน์	(7,500.00)
<b>เงินสดสุทธิได้มาจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมจัดหาเงิน</b>	<b>(176,759,272.46)</b>
เงินสดสุทธิเพิ่มขึ้น (ลดลง)	(77,684,839.27)
เงินสด ณ วันต้นปี	112,410,457.28
<b>เงินสด ณ วันสิ้นปี</b>	<b>34,725,618.01</b>